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ATA DA 121ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA EPAGRI, REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE 2026. Em 
01 de abril de 2026, às 09h40min, na sede da Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão 
Rural de Santa Catarina - Epagri, inscrita no CNPJ sob n° 83.052.191/0001-62 e na JUCESC 
sob NIRE 42.3.0001408.7, situada na Rodovia Admar Gonzaga n° 1.347, Itacorubi, nesta 
Capital, reuniram-se por intermédio de videoconferência, com fulcro no §2-A do art. 124 da Lei 
6.404/76, por meio do link:  https://meet.google.com/jfd-tznx-ort, os Senhores Conselheiros 
de Administração, a seguir discriminados: Sr. Dirceu Leite, Presidente da Epagri e 
membro-nato do Conselho; o Sr. José Zeferino Pedrozo, Conselheiro representante da 
FAESC; Sra. Sara Pimentel, Conselheira representante do MAPA; Sr. Adriano Gelsleuchter, 
Conselheiro representante da FETAESC; Sr. Gabriel Kindermann Bez; Conselheiro 
representante dos empregados; e o Sr. Ricardo Miotto Ternus, Conselheiro representante da 
OCESC; e o Sr. Rodolfo Osório de Oliveira, Conselheiro representante da EMBRAPA. 
Presentes, ainda, o Sr. Tiago Bolan Frigo, recém destituído (renúncia) do cargo de Membro do 
Conselho de Administração da Epagri, o Sr. Vamilson Prudêncio, Chefe de Gabinete da 
Presidência; e o Gerente do Departamento Jurídico da Epagri, Sr. Carlos Magno dos Santos 
Júnior, designado para secretariar a reunião. Inicialmente, verificado e confirmado o devido 
quórum legal estatutário para a realização da reunião, o Sr. Tiago Bolan Frigo informou que, em 
atendimento à legislação eleitoral, formulou pedido renúncia do cargo de Membro e Presidente 
do Conselho de Administração da Epagri, para fins de desincompatibilização, a contar de 01 
de abril de 2026, tendo sido realizada a respectiva AGE às 09h, na presente data, 
formalizando o seu desligamento. Na sequência, os Conselheiros registraram os 
agradecimentos ao Sr. Tiago Frigo pelos bons serviços prestados, bem como formularam votos 
de sucesso e êxito em relação aos seus novos projetos profissionais. Na sequência, passou-se 
a seguinte ordem do dia: 1- Aprovação da Ata da 120ª Reunião Extraordinária. Com a 
palavra, o Sr. Vamilson Prudêncio procedeu à leitura da Ata da 120ª Reunião Extraordinária do 
Conselho de Administração, realizada em 16/03/2026, às 14h. Colocado em discussão, não 
foram formulados apontamentos e nem pedido de esclarecimentos. Colocado em votação, foi 
aprovada por unanimidade a redação da Ata da 120ª Reunião Extraordinária do Conselho de 
Administração. 2- Eleição de membro da Diretoria Executiva. Com a palavra, o Sr. Dirceu 
Leite informou a perda de objeto do presente item, pois dependeria de uma possível vacância 
(renúncia) do cargo de Diretor-Presidente, para fins de desincompatibilização, o que, porém, 
não se fez mais necessário. Nada mais tendo a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião. 
Certifico que é cópia fiel da ata lavrada no livro próprio e assinada de forma digital por mim, 
Carlos Magno dos Santos Júnior, que a redigi. Florianópolis, 01 de abril de 2026. 
 
 
 

Carlos Magno dos Santos Júnior 
 Secretário da Reunião 
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